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YBaxaemnii Cepreit! LlucTuT (BocmasieHue CIU3UCTON 000JI0YKH MOYEBOTO ITy3hIPs) BIIOJTHE MOXKET
OBITH BEI3BaH YPOTEeHUTANIbHOM HH(DeKIMel (K KOTOpoil oTHOCUTCS xnamunanu). Y BaMm, u geByuke
Hamo 00CIenoBaThCS Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHDeKIuio MeTomoM IT1IP-nuarHoCTUKY (XJTaMUIWH,
TPHUXOMOHA/BI, TapAHEPEIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU[H, Ypealyia3Mhl). BaM ellle Hailo cOaTh IOCEB
CeKpeTa IIpoCcTaThl Ha GJIOPy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM; CEKPET MPOCTaTHl. Eif - o0mmuii
aHalu3 MOYH, I0CEB MOYHU Ha GJIOPY U UYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [IumuTe, ecinu 6ynyT
elle BOIIPOCHI.



